
  

Звіт Широківського селищного голови  

 

Кокула Олександра Анатолійовича  про свою роботу  в 2019 році. 

 

Шановні депутати і запрошені! 

 

Одним із принципів здійснення місцевого самоврядування в Україні є підзвітність 

та відповідальність перед жителями . Відповідно до пункту 7 статті 42 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» у своїй діяльності селищний голова є 

підзвітним раді та звітує не менше одного разу на рік,. Отож, позаду рік нашої з вами 

спільної роботи, і я, як селищний голова, звітую перед вами про зроблене в 2019 році. 

Цей період роботи Широківської селищної ради був насиченим: були і перемоги і 

невдачі, але найголовнішою цінністю є люди нашої громади, їх підтримка і непохитна 

віра в те, що всі труднощі буде подолано і наша громада буде зразком добробуту та 

економічного зростання.      

У 2017 році наша громада взяла курс на децентралізацію.  Широківська об’єднана 

територіальна громада утворилася 29 жовтня 2017 року. До складу громади входить 

шістнадцять населених пунктів, загальна площа громади складає – 305,12 км2, 

чисельність населення  – 13168 чоловік. 

 

Вся наша діяльність здійснюється  згідно з річним планом роботи  в межах 

Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

статус депутатів місцевих рад», Регламенту ради та інших законодавчих актів. 

Відповідно до вимог ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» селищна  рада проводить свою роботу сесійно. Важливу роль в роботі селищної 

ради займає взаємодія виконавчого апарату та депутатського корпусу, які  протягом 

року спільно працювали над підготовкою пленарних засідань. Завдяки злагодженій 

роботі депутатського корпусу у складі 26 депутатів, селищна рада не відкладала 

жодного рішення, що потребувало негайного вирішення, так   протягом звітного періоду 

відбулося 10 пленарних засідань, на яких радою розглянуто 363 питання. Активно 

працював у звітному періоді і виконавчий комітет селищної ради. Протягом 2019 року 

було проведено 15 засідань виконавчого комітету, на яких розглянуто та прийнято 350  

питань. 

Важливе місце у своїй роботі селищна рада, посадові особи та виконавчий апарат 

відводять роботі із зверненнями громадян, яка проводиться у  відповідності з Законом 

України «Про звернення громадян».  Прийом громадян проводиться не лише у чітко 

визначені дні згідно з графіком, але й при необхідності щоденно. Неодноразово   

 здійснювались виїзні прийоми громадян в населених пунктах громади.  З початку року   

до виконавчого комітету  надійшло 286 звернень, з них: 236  звернень надійшло поштою 

та 50 - на особистий прийом селищного голови та в.о. старости Благодатнівського та 

Шестірнянського старостинських округів. Більшість порушених питань стосувалася 

комунального господарства (освітлення, водопостачання), надання матеріальної 

допомоги. Селищна рада забезпечує всебічний розгляд звернень громадян, порушених 

у них проблем та  оперативне їх вирішення.  

Протягом 2019 року адміністративною комісією при виконавчому комітеті  

Широківської селищної ради було розглянуто 34 справи про адміністративні 

правопорушення та накладено адміністративні стягнення на суму 4,2 тис.грн. 

За звітний період до селищної  ради надійшло 2276  документів, у тому числі 19 

запитів на публічну інформацію. Виконавчим апаратом  вжиті заходи щодо їх 

своєчасного виконання. За цей період підготовлено та направлено за призначенням 1534 

вихідних документів,  видано 134 розпорядження голови з основної діяльності. 

 



 

Значною залишається і кількість виданих довідок різного характеру. 

Протягом звітного періоду до Широківської селищної ради звернулося 550 

громадян  для реєстрації місця проживання, 734 чоловіка для зняття з реєстрації 

місця проживання. Також в 2019 році видано 4874 довідки та прийнято від громадян  

1273 заяви з необхідними документами для призначення усіх видів соціальної 

допомоги, компенсацій, пільг та житлових субсидій.   

 

    Широківська селищна рада здійснює свою діяльність відкрито і гласно. На 

офіційному сайті селищної ради систематично висвітлюється інформація про діяльність 

селищної ради, заходи, які проходять на території громади. Це дає змогу громадськості 

оперативно ознайомлюватися з подіями, що відбуваються за участю керівництва та 

депутатів селищної ради, посадових осіб місцевого самоврядування, знайомитися з 

нормативними актами, що приймаються. 

 

            Стабільність та економічний розвиток територіальної громади передусім 

залежить від наповнення бюджету. Правильно сформований бюджет – запорука 

процвітання громади.  

Доходна частина селищного  бюджету Широківської об’єднаної територіальної 

громади за 2019 рік виконана на 104,2 відсотка до плану, а саме:  

-доходна частина загального фонду місцевого бюджету Широківської об’єднаної 

територіальної громади по власних та закріплених доходах  за 2019 рік виконана 

на 104,2 відсотка до плану (при  плані 44124,8 тис.грн., фактично надійшло 

45976,0 тис.грн.). Одним із основних  бюджетоутворюючих  джерел  надходжень 

є податок та збір на доходи фізичних осіб, який склав   31208,9 тис.грн., або 67,9 

відсотків  від обсягу надходжень загального фонду. Це пов’язано із 

перерахуванням податку  підприємством ПРАТ «ІНГЗК» за 500 працівників, які 

проживають на території Широківської селищної ради та росту  мінімальної 

заробітної плати.  Порівняно з 2018 роком надходження загального фонду 

бюджету ОТГ збільшилися на 10017,3 тис.грн., або 27,9 відсотків;  

-доходна частина спеціального фонду місцевого бюджету за 2019 рік виконана в 

сумі 4235,7 тис.грн., в тому числі надходження бюджетних установ становлять 

4153,0 тис.грн. (98,0 %). 

 

Видаткова частина селищного  бюджету за 2019 рік виконана на  98,0 відсотків 

до планових показників, а саме: 

-видатки загального фонду місцевого бюджету за 2019 рік склали 84508,4 

тис.грн., або 98,6 відсотків до планових показників;  

-видатки спеціального фонду  за 2019 рік виконані в обсязі 10346,5 тис.грн., в 

тому числі видатки бюджету розвитку склали 6269,9 тис.грн. (60,6 %). Порівняно 

з 2018 роком фінансування закладів соціально-культурної сфери збільшилося на 

7158,5 тис.грн. Так рівень росту фінансування закладів освіти складає 14,0 %, 

закладів культури – 11,3 %, закладів охорони здоров’я – 22,7 %,  надання 

соціальних послуг на  30,0 %. 

 

Станом на 01.01.2020 року заборгованість із виплати заробітної плати та по 

розрахунках за спожиті енергоносії бюджетних установ  відсутня.  

 

Одним із пріоритетних напрямів в роботі селищної  ради є питання ефективного 

управління та утримання структурних підрозділів виконавчого комітету Широківської 

селищної ради.   

У Широківській селищній раді  станом на 01.01.2020 року функціонує: 

 

 



- 4 заклади загальної середньої освіти (в 2018 році в громаді функціонувало 6 

закладів, а з 01.07.2019 року відповідно до рішення селищної ради від 30.01.2019 року 

№407-20/VII створено опорну школу з 2 філіями); 

- 4 заклади дошкільної освіти; 

-3 позашкільних навчальних заклади: комунальний заклад «Центр дитячої 

творчості», Дитячо-юнацька спортивна школа та  мистецька школа; 

-1  будинок культури та 3 сільських клуби філії; 

-1  публічна бібліотека, 1 дитяча бібліотека та  5 сільських бібліотек філій; 

-народний  історико-краєзнавчий музей.  
 
Також на території громади знаходяться комунальні підприємства, які ми 

фінансово підтримували протягом 2019 року, це:  

-комунальне підприємство КП «Фрунзенське ЖКП»; 

- комунальне підприємство  «Широківська центральна районна лікарня» 

 Широківської районної  ради»; 

-комунальне некомерційне підприємство  «Широківський центр первинної 

медичної допомоги»; 

-3 лікарських амбулаторії загальної практики - сімейної медицини: Широківська  

на 6 ліжок денного стаціонару, Шестірнянська на 2 ліжка, Благодатнівська на 3 

ліжка та 2 пункти здоров’я  (Дачнівський та Новокурський). 

 

В   поточному році для  забезпечення  територіальної доступності, своєчасності 

та якості адміністративних послуг прийнято рішення щодо створення Центру надання 

адміністративних послуг  виконавчого комітету Широківської селищної ради. 

Укладено договір оренди з Широківською районною радою, затверджено Положення 

про відділ та відповідну Програму розвитку й підтримки сфери надання 

адміністративних послуг на території Широківської селищної ради. 

 Також в 2019 році прийнято рішення про створення  Служби у справах дітей 

виконавчого комітету Широківської селищної ради та затвердження Положення  про 

Службу у справах дітей. 

У переважній своїй більшості будівлі  структурних підрозділів виконавчого 

комітету потребують ремонту, покращення матеріально-технічної бази і, що 

надзвичайно актуально сьогодні, впровадження енергозберігаючих технологій.  
З метою забезпечення покращення технічного стану цих об’єктів  по мірі 

можливості  виділялись  відповідні  фінансові ресурси.   

 

За січень-грудень 2019 року на виконання інвестиційних проектів та заходів 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Широківської селищної 

ради за 2019 рік  підприємствами та установами селищної ради  за рахунок усіх джерел  

фінансування  отримано та використано 31,0 млн.грн., що на   4,3 млн.грн. (або 16,1%) 

більше проти відповідного періоду  2018 року, а саме:  

 

За рахунок субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам проведено 

роботи на суму 5407,7  тис.грн. (співфінансування цих робіт з місцевого бюджету 

складає – 184,3 тис.грн.), а саме: 

-по проекту «Капітальний ремонт будівлі КЗ «Широківський заклад дошкільної 

освіти №6» Широківської селищної ради (план – 1381,0 тис.грн., фактично 

використано кошти в сумі 1355,0  тис.грн. (98,1%) (субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій в сумі 1341,3 тис.грн. та співфінансування з місцевого бюджету    

 



13,7 тис.грн.). За вказані кошти замінено віконні блоки на металопластикові з 

улаштуванням внутрішніх укосів та встановленням віконних відливів (31 шт.), замінено 

дверні блоки  на металеві протипожежні (9 шт.), утеплено зовнішні стіни, цоколь, які 

пофарбовані  та оздоблені декоративною штукатуркою;   

 

-по проекту «Нове будівництво мережі водопостачання в с.Благодатне 

Широківської селищної ради Широківського району Дніпропетровської області» 

(субвенція з державного бюджету на формування інфраструктури об’єднаних 

територіальних громад на суму 2451,0 тис.грн. та співфінансування з місцевого 

бюджету – 90,0 тис.грн.). Станом на 01.01.2020 року профінансовано 2541,0 тис.грн. За 

рахунок цих коштів виготовлено проектну документацію, придбано матеріали та 

проведено будівництво мережі водопостачання (1 черга)  для  забезпечення населення 

(400 чоловік) стабільним та якісним водопостачанням; 

 

- на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» - всього при плані 520,9 тис.грн. (субвенція з державного бюджету 

– 440,3 тис.грн. та співфінансування з місцевого бюджету - 80,6 тис.грн.), кошти 

використані повністю.   Для дев’яти перших класів придбано: 176 комплектів  

меблів (парта та стілець), 6-ть комплектів дидактичного матеріалу  та 9-ть ноутбуків та 

багатофункціональних пристроїв; 

 

-на реалізацію заходів , спрямованих на підвищення якості освіти всього при плані 

189,0 тис.грн., використано 180,0 тис.грн. За вказані кошти в 5-ти закладах середньої 

освіти забезпечено високошвидкісний інтернет;    

 

- за рахунок залишків коштів освітньої субвенції минулих років придбано  та 

встановлено 2 комп’ютерних класи по одному для КЗ «Широківська школа №1 ЗСО» та  

КЗ «Широківська опорна школи  ЗСО» на загальну суму 515,6 тис. грн. (при плані 521,6 

тис.грн.); 

 

- на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у 

сільській місцевості  та з метою зміцнення матеріально- технічної бази підрозділів  

охорони здоров’я комунальним некомерційним підприємством  «Широківський центр 

первинної медичної допомоги» придбано автотранспорт для нової амбулаторії в 

с.Шестірня в кількості 1шт. вартістю –  479,5 тис.грн.  

 

Кошти  субвенції з обласного бюджету в сумі 7790,3 тис.грн.  були спрямовані 

на: 

-виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2019 році при плані на 

поточний рік 1406,0 тис.грн., фактично профінансовано  1405,0 тис.грн.,  (99,9%), а  

саме Герасимчук О.М. – 749,4 тис.грн., Шепілов М.В. – 329,0 тис.грн., Зубрій Д.О. – 

264,6 тис.грн., Скворцов В.О. – 62,0 тис.грн.  

  За вказані кошти:  

- надано матеріальну допомогу  154 чол. (370,5 тис.грн.);  

- придбано: 

 -енергозберігаючих вікон (14 шт.) -  83,5 тис.грн.);  

-ноутбуків (3 шт.) - 36,0 тис.грн.; 

-комп’ютерів (2 шт.) – 20,0 тис.грн.;  

-музичну апаратуру – 20,0 тис.грн.; 

  -фотоапарат – 10,0 тис.грн.; 

  -двері (1 шт.) – 4,0 тис.грн.;  

 -для  КЗПО «Широківський центр дитячої творчості» придбано муфельну піч 20,0 

тис.грн., станки (стрічковий, фрезерний, заточний, токарний - 4 шт.) - 112,9 тис.грн.,  

 



проектор – 18,0 тис.грн.,  принтери (2 шт.) – 44,5 тис.грн.,  автономна акустична система 

– 24,0 тис.грн., стільці офісні (40 шт.) – 20,0 тис. грн.,  обладнання та інвентар для роботи 

гуртків центру дитячої творчості (аерограф, анемометр, автомодель радіокерована і т.д.) 

– 30,4 тис.грн.;  

-для дитячо-юнацької спортивної школи придбано (тренажери (8 шт.) – 150,9 тис.грн., 

тенісний стіл – 10,6 тис.грн., спортивне обладнання та інвентар (м’ячі футбольні (30 

шт.), м’ячі волейбольні (30 шт.), мати татамі (50 шт.), лавки для спортивного залу (6 

шт.),  кільця тренувальні, набори еспандерів та гантелей, боксерська груша і таке інше 

– 322,1 тис.грн.); 

-оновлено  матеріальну базу освітніх закладів (лінолеум, меблі, жалюзі і т.д.) – 107,6 

тис.грн. 

  

Крім цього Дніпропетровською обласною державною адміністрацією за 2019 рік 

профінансовано: 

- Департаментом капітального будівництва: 

- проведення робіт по проекту «Будівництво амбулаторії на 1-2 лікаря без 

житла, за адресою: Дніпропетровська область, Широківський район, в с.Шестірня, 

вул. Українська, 62» в сумі – 6385,3 тис.грн. (в 2018 році виготовлено проектну 

документацію та розпочато роботи по об’єкту на суму 2510,7 тис.грн.). Роботи по  

будівництву амбулаторії завершено, проведено  утеплювальні роботи, створено зелену 

зону відпочинку зі зручними лавками. В кабінети завезено меблі та сучасну медичну 

апаратуру. За рахунок спонсорських коштів проведено роботи по бурінню  

свердловини для водозабезпечення об’єкта «Будівництво амбулаторії на 1-2 лікаря без 

житла»  на суму 46,0 тис. грн. 

 

За кошти місцевого бюджету в 2019 році  профінансовано виконання заходів 12 

цільових програм в сумі 8083,1 тис.грн., що дало можливість: 

-надати матеріальну допомогу 371  мешканцю громади  на суму 736,0 тис.грн. (на 

лікування, на допомогу громадянам, які опинилися в складних життєвих ситуаціях, 

постраждалим від стихійного лиха (підтоплення) і таке інше); 

-утримувати Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) населення та КЗ «Широківський районний центр СССДМ»   на суму  1063,0 

тис.грн.; 

-провести  роботи з благоустрою територій на  суму 1994,5 тис.грн. (утримання в 

належному стані доріг, в тому числі поточний ямковий ремонт, зимове утримання  доріг, 

покіс трави, вивіз сміття, освітлення вулиць та обслуговування вуличного освітлення, 

залучення до громадських робіт та робіт тимчасового характеру незайнятого населення 

та безробітних, робота по ліквідації наслідків підтоплення); 

  -виділити кошти  на  закупівлю матеріалів, дизпалива для ліквідації наслідків стихійного 

лиха  в сумі 149,9 тис.грн. та надати субвенцію до обласного бюджету на поповнення 

регіонального матеріального резерву – 13,5 тис.грн.; 

-провести  інвентаризацію земель та розробку проектів землеустрою на суму 28,6 

тис.грн.;  

-провести  ряд культурно-масових заходів на високому професійно-художньому та 

організаційному рівнях, покращити матеріальну базу закладів культури на загальну 

суму 480,9 тис. грн.; 

-утримувати стадіон «Колос»,  організувати спортивні змагання, придбати кубки та 

грамоти на суму 399,3 тис.грн.; 

-надати кошти закладам охорони здоров’я на оплату енергоносіїв та по  безкоштовних 

рецептах пільговим категоріям громадян Широківської селищної ради з на суму 1588,3 

тис.грн.; 

-надати кошти КП «Фрунзенське ЖКП» для погашення заборгованості за 

водозабезпечення перед КП «Кривбасводоканал» на суму – 730,9 тис.грн.; 

 



-забезпечити безкоштовне харчування в школах дітей 1-2 класів та пільгових категорій 

дітей, оздоровлення дітей-сиріт (11 чоловік)  на загальну суму 767,7 тис.грн. 

 

Крім того з місцевого бюджету в 2019 році  проведено: 

-співфінансування проектів, які фінансувалися з державного бюджету в сумі 

184,3 тис.грн.; 
 -поточні ремонти внутрішніх приміщень та систем комунікацій та заходи з 

підготовки до  осінньо-зимового періоду  установ та закладів громади на суму  1450,5  

тис.грн., а саме:  

-в закладах культури громади було проведено ремонтні роботи на  

загальну суму 306,3 тис. грн., а саме:  ремонт фасаду КЗК «Широківський будинок 

культури»   та придбання матеріалів для поточного ремонту  – 201,0 тис.грн.; заміна 

вікон (3 шт.) та дверей (1 шт.) у Шестірнянському сільському клубі – 20,0 тис.грн.;  

ремонт КЗПО «Широківська мистецька школа» -  76,3 тис. грн.; на поточні ремонти 

музею – 1,6 тис.грн.,  бібліотек – 7,4 тис грн.;  

- в освітніх закладах: 

- в 4-х дитячих дошкільних закладах громади на суму – 373,8  тис. грн. (ремонт системи 

опалення  КЗ «Широківський  ЗДО №1» – 69,2 тис.грн.; поточний ремонт кімнат та 

каналізаційної мережі КЗ « Широківський ЗДО №4» – 133,2 тис.грн.; ремонт теплотраси 

і каналізаційної системи КЗ «Широківський  ЗДО №6» – 102,0 тис.грн. та придбання 

матеріалів для поточних ремонтів установ та підготовки закладів освіти до зими –  69,4 

тис.грн.);  

-4-х  закладах загальної середньої освіти громади на суму – 770,4 тис.грн. (поточний 

ремонт та заміна насосу для котельні КЗ «Благодатнівська школа  ЗСО» - 51,0 тис.грн.; 

поточні ремонти та   ремонт шиферної покрівлі КЗ «Широківська школа №1»  - 230,8 

тис.грн.; переоснащення опалення  з встановленням електроопалення  в «Запорізькій 

філії І-ІІ ступенів» – 299,9 тис.грн.; ремонт каналізаційної мережі   КЗ «Широківська 

опорна школа ЗСО» - 12,3 тис.грн.   та придбання матеріалів для поточних ремонтів  

установ та підготовки до зими, налагодження, ремонт та технічне обслуговування 

електро- та  газового обладнання – 176,4 тис.грн.).  

 

З прийняттям громадою нових повноважень у рамках реформи децентралізації 

виявилось багато актуальних проблем, що не вирішувалися десятками років, зокрема у 

сферах освіти, охорони здоров’я, культури, ключових об’єктів інфраструктури тощо. 

Незважаючи на активну позицію громади  щодо вирішення життєво важливих питань у 

підтримці та розвитку території  та якості життя людей, селищна рада  не володіє 

необхідними фінансовими ресурсами для оперативного розв’язання усіх проблемних 

ситуацій у громаді, тому я робив усе можливе, щоб налагодити конструктивні відносини 

з гірничо-збагачувальними підприємствами, які працюють поруч та забезпечити  різні 

спонсорські надходження  для нашої громади. 

 Так, за рахунок  спонсорських коштів  (загальна сума 8123,5 тис.грн.): 

-встановлено 4 енергозберігаючих вікна в КЗ «Широківська школа №1  загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів» на суму 31,8 тис.грн. та придбано будівельні матеріали 

для проведення поточних ремонтів освітніх установ громади на суму 27,2 тис.грн.;  

-народним депутатом України Дмитром Шпеновим (116,0 тис.грн.): 

- надано допомогу мешканцям смт Широке, які постраждали внаслідок    

підтоплення в сумі 60,0 тис.грн. (22   чол.);  

-придбано мультифункціональний комп’ютер для КЗ «Широківська мистецька 

школа» - 10,0  тис.грн.; 

-проведено роботи по бурінню свердловини для водозабезпечення об’єкта 

«Будівництво амбулаторії на 1-2 лікаря без житла»  в с.Шестірня на суму  46,0 

тис.грн.; 

 

 



- громадська організація «Асоціація розплідників України» та  Широківське лісництво 

надали саджанці для омолодження парку ім.Тараса Шевченка в смт Широке для 

проведення акції «Посади своє дерево» (висаджено близько 200 дерев  (дуби та липи); 

 

- з ПРАТ «ІНГЗК»  підписано угоду про співпрацю в рамках соціально-економічного 

розвитку Широківської селищної ради в 2019 році  на суму 2788,0 тис.грн. За рахунок 

цих коштів обдаровані діти 6-и шкіл Широківської селищної ради отримали путівки у 

морський табір «Альбатрос» (30 дітей),  проведено ремонт підвісного мосту смт 

Широке. Також проведені роботи по КЗК «Широківський будинок культури» (будівлю  

відновлено вперше за 40 років): встановлено сучасні віконні вітражі,  проведено роботи 

по відновленню фасаду будівлі, ремонту центрального входу в Широківський  

будинок культури та благоустрій прилеглої території. Коштом місцевого бюджету 

встановлені лавочки на суму 17,9 тис.грн.  

Співробітництво ПРАТ «ІНГЗК» з громадою  не обмежується угодою про 

соцпартнерство,  підприємство продовжує інвестувати кошти в розвиток громади та 

покращення якості життя наших громадян: 

-підприємство забезпечує безкоштовне перевезення своїх працівників, які 

проживають в населених пунктах Широківської селищної ради (смт Широке, 

с.Шестірня, с.Новокурське, с. Ганнівка); 

  -неодноразово надавалась  техніка для впорядкування центрального полігону 

твердих побутових відходів (три рази) та стихійного сміттєзвалища  на 2-ій  дільниці 

смт Широке на суму 95,0 тис.грн.;     

  -мешканцям смт Широке, в яких було підтоплено будинки (55 домоволодінь) було 

надано будівельні матеріали а саме: дошка, брус, плити ОSB, лінолеум, ламінат, цемент, 

пісок, щебінь, шпалери, фарба на суму 718,5  тис.грн.;  

  -проведено розчистку доріг  після підтоплення по смт Широке на суму 160,0 

тис.грн.;  

  -підсипку та планування  вулиць смт Широке щебнем, за 2019 рік підсипано 4,4 

км доріг  (1012 тон) на суму близько 1000,0 тис.грн.; 

  -проведено грейдерування узбіччя та розчистку доріг від смт Широке до 

населених пунктів громади, а також: 

    -від с.Шестірня до с.Ганнівка 7,45 км; 

    -від с.Благодатне до с.Кошове 28,0 км.  

На загальну суму 56,0 тис.грн. 

 

Також  філією «Широківський  райавтодор»: 

- проведено поточний ремонт доріг Благодатнівського старостинського округу 

(від с.Дачне до с.Запоріжжя  та по с.Григорівка,  всього 2,0 км) коштом 

сільгоспвиробників та фермерів на суму   близько 200,0 тис.грн. 

- проводилися роботи  по ямковому ремонту доріг державного та регіонального 

значення (1092 м2 на суму 731,0 тис.грн).  

В 2019 році в громаді проводилася робота щодо газозаміщення шляхом 

переведення на альтернативні види палива (пелети) двох котелень за рахунок коштів 

інвестора на суму 2200,0 тис.грн., а саме:  КЗ «Шестірнянська школа  загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів» (заміна котла) та КЗ  «Благодатнівська школа загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів (поставлено модуль), що в свою чергу дозволить 

витримувати температурний режим в закладах  та покращити  умови перебування 165 

дітей в навчальних закладах. За рахунок коштів місцевого бюджету виділено кошти для 

будівництва  двох ангарів для зберігання пелетів в сумі  - 155,6 тис.грн. 

 

Також модернізовано систему опалення  з встановленням електроопалення  в 

«Запорізькій філії І-ІІ ступенів» та Благодатнівському сільському клубі філії 

(установлено 24 електроприлади). 



  

  В  2018 році розпочато підготовчу роботу по використанню альтернативних видів 

енергії по проектах «Будівництво «Сонячна електростанція» (об’єкт  

альтернативної енергетики з використання сонячної енергії) на території  Широківської 

селищної ради (ОТГ) (3 проекти в межах смт Широке та 1 проект біля с.Шестірня).  

В 2019 році по проекту біля с. Шестірня підрядниками змонтовано стовпи під 

панелі та сонячні панелі, під’єднано електричні кабелі, вже готові  7 трансформаторних 

підстанцій.  Майже 22 тис. сонячних панелей установлено на  площі в 21,0 га землі, яка 

була в занедбаному стані. Було враховано знаходження поблизу археологічної цінності 

– давнього кургану, тому ділянка під забудову має нестандартну конфігурацію. 

Потужність майбутньої СЕС – 7 МВт на годину. 

По одному із проектів «Нове будівництво наземної сонячної електростанції «ДЖІ 

ПІ СОЛАР»  в смт Широке» (площа 18,0 га, встановлена потужність 8,464 МВт, на 10 

робочих місць)  змонтовано стовпи та  сонячні панелі, отримано акт готовності  

об’єкта до експлуатації від  20.09. 2019 року та сертифікат готовності об’єкта до 

експлуатації  від 26.09.2019 року №ДП 162192691059.  

 Завдяки цим проектам  забезпечено  додаткові надходження орендної  плати до 

селищного бюджету (за 2019 рік надійшло 1231,3 тис.грн.). 

 

Для залучення додаткових інвестицій у 2019 році проведено громадське 

обговорення проекту на розміщення вузла прийому, зберігання та відвантаження  

зернових на території Широківської селищної ради за межами села Шестірня, площа 

якого складатиме 22,25 га. Територію впорядковано та розпочато будівництво 

зерносховища, яке передбачає  використання новітніх технологій  контролю, 

встановлення  сучасного транспортного обладнання, що дозволить зберігати зернові з 

мінімальними втратами, зменшити час транспортування та збільшити обсяги 

відвантаження. 

         Шановна громадо! 

 

Мій звіт подається з позиції того, як я зумів забезпечити роботу селищної ради 

загалом, кожного депутата, члена виконавчого комітету, зокрема, що зроблено для 

виборців. Як це мені вдалося – судити вам. Я готовий вислухати всі ваші зауваження і 

пропозиції і врахувати їх у подальшій спільній роботі. Переконаний, якщо депутати, 

члени виконавчого комітету і посадові особи місцевого самоврядування, усі керівники 

спільно посіють мудрість, терпіння, бажання працювати, то люди нашої громади 

пожнуть добробут та соціально-економічну стабільність. Ще можна багато говорити, 

але… Ми знаємо свої слабкі місця, недоліки, які будемо виправляти  в 2020 році. Проте, 

вся робота і моя, як голови, і виконавчого апарату у вас на очах. Я розумію свою 

особисту відповідальність перед громадою за кожне наше рішення, кожний наш 

практичний крок. Мешканці нашої об’єднаної територіальної громади чекають від 

місцевої влади виважених рішень та позитивних результатів при вирішенні будь-яких 

питань життєдіяльності громади. Я завжди налаштований на плідну співпрацю та на 

діалог з усіма, хто бажає щось зробити корисне для свого села чи селища. Я вдячний  

в.о. старост Благодатнівського та Шестірнянського старостинських округів, 

депутатському корпусу, виконавчому комітету, жителям громади, громадським діячам, 

усім, хто допомагав селищній раді в цей нелегкий період розвитку практичними 

справами, своїм досвідом, конструктивними порадами та об’єктивними зауваженнями. 

Закликаю всіх і надалі трудитися з повною віддачою на благо наших мешканців і 

переконаний, що тільки спільними зусиллями ми зможемо створити належний розвиток 

громади.  

 

 

Дякую за увагу! 


